



Команда студентов из ВУЗов и ССУЗов Чувашской Республики успешно завершила свой трудовой сезон в стройотряде «Энергетик-21» на объектах филиала ОАО «МРСК Волги» (входит в группу компаний ОАО «Россети») – «Чувашэнерго». Студенты ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», БОУ ЧР СПО «Чебоксарский электромеханический колледж» и АУ ЧР СПО «Чебоксарский машиностроительный техникум», обучающиеся по специальностям, связанным с электроснабжением, в течение полутора месяцев получали практические навыки работы по ремонту электросетевого оборудования, строительству новых линий электропередачи и т.д. Студенты выполняли работы, не требующие специального допуска, под непрерывным контролем профессионалов.

Студенты были задействованы на участках, где проводится расчистка трасс воздушных линий электропередачи от древесно-кустарниковой растительности, занимались монтажом и регулировкой электрооборудования, а также мелким ремонтом и другими работами на подстанциях в Аликовском, Цивильском и Чебоксарском районах Чувашской

Республики, в городах Чебоксары и Новочебоксарск.

«Понравилось, что работа была в основном на свежем воздухе, - делится впечатлениями член стройотряда «Энергетик-21» Александр Евсеев. - Еще мне понравилось работать с документацией в офисе, особенно с чертежами. Это чертежи строящейся подстанции, а так как я уже был на одной подстанции, то понимал, что именно отражено на этих чертежах». Другой студент, Константин Комиссаров, отметил, что у него наибольший интерес вызвала работа по монтажу и регулировке разъединителей. «Я как раз планирую связать с этим направлением свою дальнейшую деятельность. И мне именно эта практика дала очень много полезных знаний и опыта».

Командир стройотряда Николай Марков с восторгом отзывается о проделанной работе: «В университете я изучал общую теорию энергетики, какие элементы находятся на подстанции – выключатели, трансформаторы, разъединители, отделители и многое другое, но никогда этого не видел. Теперь же знания, полученные в университете, я успешно применил на практике. Это был незаменимый опыт, не каждый студент моей специальности может этим похвастаться. Я благодарен «Чувашэнерго» за эту предоставленную возможность».

За время работы на объектах филиала ОАО «МРСК Волги» - «Чувашэнерго» студенты стройотряда показали хороший уровень теоретической подготовки. К выполнению всех заданий подходили добросовестно и ответственно, показали свои стремления к получению практических навыков. Нареканий со стороны руководства и рабочего коллектива не поступало. Также ребята проявляли себя активно и вне работы –подготовили видеоролик и презентацию о жизни стройотряда. «Очень способные ребята, нам очень понравились, - комментирует работу стройотряда один из руководителей трудовой практики Игорь Лавин. - Со всеми задачами справлялись, на следующий год снова приглашаем трудиться к нам».

Отметим, что студенты-энергетики работали полноправными и официально трудоустроенными сотрудниками производственных отделений филиала. Двое студентов по собственной инициативе продлили трудовой договор до конца лета. Также все студенты включены в кадровый резерв филиала ОАО «МРСК Волги» - «Чувашэнерго».

Инициатива привлечения к работе строительных отрядов принадлежит ОАО «Россети».

В дальнейшем эту деятельность решено сделать традиционной, а значит, у студентов появляется реальная возможность и в дальнейшем получать практические навыки работы на объектах электроэнергетики.

[Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики](#)

Первоисточник: Филиал ОАО «МРСК Волги» - «Чувашэнерго»